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ПРЕС-РЕЛІЗ                                                        м. Дніпропетровськ,27 серпня 2012 року
У Дніпропетровській області під головуванням губернатора Олександра Вілкула пройшла серпнева конференція педагогічних працівників області

У Дніпропетровській області під головуванням губернатора Олександра Вілкула та за участі Міністра освіти й науки, молоді та спорту Дмитра Табачника пройшла конференція педагогічних працівників. На конференції було підбито підсумки розвитку освітньої галузі в області у 2011/2012 навчальному році та визначені плани на 2012/2013 навчальний рік. Також у рамках заходу відбулася виставка досягнень освітян регіону на тему: «Початкова школа на Дніпропетровщині – впевнений старт». На виставці педагоги області представили результати реалізації національних та регіональних освітніх проектів.
У роботі конференції взяли участь голова обласної ради Євген Удод, народний депутат Олег Зарубінський, заступник голови облдержадміністрації Марія Пустова, начальник Головного управління освіти та науки облдержадміністрації Олександр Демчик, а також керівництво міст і районів Дніпропетровщини та більше тисячі освітян регіону.

 «Освіта є головним чинником формування людського капіталу та всебічного розвитку суспільства в умовах глобалізації. Нашим Президентом Віктором Федоровичем Януковичем визначена чітка мета – через десять років Україна має увійти до двадцятки провідних країн світу, а система української освіти і науки повинна скласти гідну конкуренцію на світовому ринку. За два роки, завдяки нашому Президентові, регіон отримав найпотужніший імпульс у розвитку. Завдяки цьому в області реалізуються масштабні регіональні проекти, в тому числі інфраструктурні та освітні», – сказав Олександр Вілкул, виступаючи перед делегатами конференції.

Він зазначив, що кадри, які отримали навчання на Дніпропетровщині повинні мати конкурентоспроможні на ринку праці знання. Для цього в області реалізується комплексний проект «Новій Дніпропетровщині – новий стандарт освіти», що включає в себе, перш за все, рівний доступ до навчання та адаптацію освіти до реальних потреб ринку праці. 
«Дніпропетровська область – абсолютний лідер з розвитку усіх ланок освіти та IT-технологій. Це єдина область, де усі заклади освіти повністю підключені до Інтернету», - сказав Дмитро Табачник.

Він також зазначив, що в Дніпропетровській області під керівництвом губернатора Олександра Вілкула реалізується унікальний проект – «Новій Дніпропетровщині – новий стандарт освіти». Зокрема, завдяки управлінському порталу Центра освіти Дніпропетровщини і керівники закладів освіти, і вчителі, і батьки можуть контролювати навчальний процес.
В рамках освітньої стратегії Президента України в 2012 році в порівнянні з минулим роком бюджет усіх рівнів на освіту в регіоні зріс на 600 мільйонів гривень (17%), і склав 4,3 млрд (у 2011 році фінансування сфери освіти склало 3,7 млрд грн). Збільшення фінансування є реальним внеском влади в реалізації освітніх проектів у регіоні.

 «Завдяки підтримці нашого Президента Віктора Федоровича Януковича, Уряду, Міністерства освіти і науки, молоді та спорту й особисто Міністра Дмитра Табачника, ті цілі, які стоять перед обласною владою та освітянами будуть реалізовані. Я вітаю всіх з наступаючим новим навчальним роком, який стане важливим етапом у розвитку Дніпропетровщини та всієї України», – сказав Олександр Вілкул.
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