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ПРЕС-РЕЛІЗ                                                       м. Дніпропетровськ,27 серпня 2012 року
Олександр Вілкул: «На Дніпропетровщині в рамках впровадження нового Держстандарту початкової школи всі вчителі іноземної мови пройшли курси підвищення кваліфікації»
На Дніпропетровщині в рамках впровадження нового Державного стандарту початкової школи всі вчителі іноземної мови пройшли курси підвищення кваліфікації. Про це сказав губернатор Олександр Вілкул на обласній серпневій конференції педагогічних працівників області, що пройшла за участі Міністра освіти та науки, молоді та спорту Дмитра Табачника. На конференції було підбито підсумки розвитку освітньої галузі в області у 2011/2012 навчальному році та визначені плани на 2012/2013 навчальний рік.
«Головною особливістю нового навчального року в середній освіті є впровадження нового Держстандарту початкової школи. Вже з першого класу учні вивчатимуть англійську мову. І важливим питанням у цьому напрямку є якісна підготовка вчителів, які будуть працювати з першокласниками. Для цього курси підвищення кваліфікації пройшли всі вчителі іноземної мови – це понад однієї тисячі педагогів. Навчання відбувалося в Дніпропетровському обласному інституті післядипломної педагогічної освіти. Таким чином, всі першокласники області – це близько 30 тисяч дітей – отримають якісну освіту від спеціально підготовлених вчителів», – сказав Олександр Вілкул.

Нагадаємо, що з 1 вересня 2012 року у рамках нового Держстандарту початкової школи першокласники почнуть вивчати іноземну мову, в навчальну програму повернеться природознавство. 
«Шкільна освіта – це важливий елемент освіти в сьогоднішньому суспільстві, формує у дитини вже базові знання та навички. Школа – це перша ланка системи «школа – ПТУ/виш – перше робоче місце», яка вибудовується сьогодні в регіоні. Всі школи області готові до нового навчального року. Це питання я тримав на особистому контролі з моменту закінчення минулого навчального року. Це стосується і проведення ремонтів у навчальних закладах, і підвищення якості матеріально-технічного забезпечення. У тому числі і придбання нових комп'ютерів, шкільних автобусів і підручників. Це завдання було виконано», - сказав губернатор.
Всі школи області підключені до мережі Інтернет, забезпечені комп'ютерною технікою та необхідною літературою. В регіоні всі учні та вчителі шкіл сільських районів забезпечені безкоштовним підвезенням до шкіл.
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